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NOTICE D’INSTRUCTIONS 

FR 

FAVORISE L'INDÉPENDANCE 

Parfait pour les personnes souffrant d'un handicap temporaire ou permanent, le marchepied pliant portable réduit de moitié 

l'effort à fournir pour entrer dans la voiture, la baignoire ou la douche, ou franchir une porte. Il s'agit d'une aide précieuse pour 

les pieds de bureau et d'un excellent marchepied pour les tout-petits. 

CONSTRUCTION DE HAUTE QUALITÉ 

Afin de garantir une résistance et une utilisation durables, ce tabouret marchepied pour adultes est fabriqué en plastique léger 

mais durable qui supporte jusqu'à 300 livres. Les poignées antidérapantes sur la surface assurent une stabilité et une sécurité 

accrues. C'est le choix idéal si vous avez besoin d'un tabouret de toilette, d'un tabouret de salle de bain ou d'un tabouret de 

douche pour l'intérieur de la douche. 

PRATIQUE ET PLIABLE 

Vous pouvez facilement transporter le tabouret et l'emmener partout avec vous. Le design pliable rend le tabouret pour enfants 

portable, tout en le rendant facile à ranger dans un espace restreint lorsqu'il n'est pas utilisé. Il est parfait pour un tabouret 

d'armoire portable. 

TABOURET MARCHEPIED POUR ENFANTS 

Le tabouret marcheur pour enfants est le tabouret de cuisine idéal pour les tout-petits, le tabouret marcheur pour le lavabo de la 

salle de bain, la chaise de bureau pour les enfants et le tabouret de douche idéal. Votre enfant peut transporter ce tabouret léger 

et pliable jusqu'à son lit ou l'utiliser comme escabeau pour l'évier. Vous pouvez facilement monter et transporter le tabouret 

pliable jusqu'à votre destination ! Vos enfants deviendront bientôt des aides- cuisiniers grâce au tabouret de cuisine qui leur 

permet d'atteindre le comptoir. 

UTILISATION POLYVALENTE 

Pliable, portable, tabouret de pied et facile à ranger, le tabouret pliant pour adultes est un choix sûr pour aider les personnes qui 

ont besoin d'aide. 

POIDS MAXIMUM UTILISATEUR 

150kg 
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INSTRUCTIONS MANUAL 

EN 

PROMOTES INDEPENDENCE 

Perfect for those who or temporarily or permanently disabled, the Portable Folding Step cuts the effort in half when stepping into 

your car, bathtub-shower, or doorway. Its an amazing desk foot helper, and a great toddler step stool . 

HIGH-QUALITY CONSTRUCTION 

To provide long-lasting strength and use, this step stool for adults is made using lightweight yet durable plastic construction that 

supports up to 300 pounds. Non-slip grips on the surface provide added stability and security. Perfect choice when in need of a 

toilet stool ,bathroom stool and a shower stool for inside shower. 

FOLDABLE CONVENIENCE 

You can easily transport the stool chair and take it with you everywhere you need to go. The foldable design makes the step stool 

for kids portable, while also making it easy to store in any tight space when not in use. Its perfect for a portable closet stool. 

KIDS STEP STOOL 

The step stool for kids is the ideal toddler kitchen stool ,toddler step stool for bathroom sink, kids desk chair and great for a shower 

stool. Your toddler can carry the lightweight collapsible stool to their bed or use it as a kids sink step ladder. You can easily step 

up and carry the foldable stool to your destination! Your kids will soon be a kitchen helper using the kitchen step stool that enables 

them to reach the counter. 

VERSATILE USE 

Foldable, portable ,foot stool and easy to store, thefolding step stools for adults is a safe choice for helping loved ones who have 

limited mobility. It’s also perfect for use around the house or on the go when you need a boost to reach high locations. It can be 

used as a desk stool ,foot stool under desk for foot support. 

MAXIMUM AUTHORIZED WEIGHT 

150kg 
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MANUAL DE INSTRUCCIONES 

SP  

FAVORECE LA INDEPENDENCIA 

Perfecto para personas con discapacidades temporales o permanentes, el escalón plegable portátil reduce a la mitad el esfuerzo 

necesario para entrar en el coche, la bañera o la ducha, o para cruzar una puerta. Es una ayuda valiosa como reposapiés de oficina 

y un excelente escalón para los más pequeños. 

CONSTRUCCIÓN DE ALTA CALIDAD 

Para garantizar resistencia y durabilidad, este taburete escalón para adultos está fabricado con plástico ligero pero resistente, 

capaz de soportar hasta 300 libras. Las superficies con asas antideslizantes aseguran una mayor estabilidad y seguridad. Es la 

opción ideal si necesita un taburete para el inodoro, el baño o la ducha. 

PRÁCTICO Y PLEGABLE 

Puede transportar fácilmente el taburete y llevarlo consigo a cualquier lugar. El diseño plegable hace que sea un taburete portátil 

para niños, además de facilitar su almacenamiento en espacios reducidos cuando no está en uso. Es perfecto como taburete 

portátil para armarios. 

TABURETE ESCALÓN PARA NIÑOS 

El taburete escalón infantil es ideal para que los pequeños lo usen en la cocina, en el lavabo del baño, como silla de escritorio o 

como banquito de ducha. Su hijo puede transportar este taburete ligero y plegable hasta su cama o usarlo como escalón para 

llegar al fregadero. ¡Podrá montar y trasladar el taburete fácilmente hasta su destino! Pronto, sus hijos se convertirán en pequeños 

ayudantes de cocina gracias al taburete que les permite alcanzar la encimera. 

USO VERSÁTIL 

Plegable, portátil, útil como reposapiés y fácil de guardar, el taburete plegable para adultos es una opción segura para ayudar a 

quienes necesitan apoyo. 

PESO MÁXIMO DEL USUARIO 

150kg 

 
 

 

 



6/12 
Version : 04/2025 

MANUAL DE INSTRUÇÕES 

POR 

PROMOVE A INDEPENDÊNCIA 

Perfeito para pessoas com deficiência temporária ou permanente, o banco dobrável portátil reduz pela metade o esforço 

necessário para entrar no carro, na banheira ou no chuveiro, ou para atravessar uma porta. É uma ajuda valiosa como apoio para 

os pés no escritório e um excelente degrau para crianças pequenas. 

CONSTRUÇÃO DE ALTA QUALIDADE 

Para garantir resistência e durabilidade, este banco degrau para adultos é fabricado em plástico leve, porém resistente, 

suportando até 300 libras. As alças antiderrapantes na superfície proporcionam maior estabilidade e segurança. É a escolha ideal 

se você precisa de um banco para o vaso sanitário, para o banheiro ou para usar dentro do box do chuveiro. 

PRÁTICO E DOBRÁVE 

Você pode transportar o banco facilmente e levá-lo para qualquer lugar. O design dobrável torna o banco infantil portátil, além 

de facilitar seu armazenamento em espaços reduzidos quando não estiver em uso. É perfeito como banco portátil para armários. 

BANCO DEGRAU PARA CRIANÇAS 

O banco degrau infantil é ideal para uso na cozinha, na pia do banheiro, como cadeira de escritório infantil ou até mesmo como 

banquinho para o chuveiro. A criança pode levar esse banco leve e dobrável até a cama ou usá-lo como degrau para alcançar a 

pia. Você pode facilmente montar e transportar o banco dobrável até o local desejado! Seus filhos logo se tornarão ajudantes na 

cozinha com o banco que lhes permite alcançar a bancada. 

USO VERSÁTIL 

Dobrável, portátil, apoio para os pés e fácil de guardar, o banco dobrável para adultos é uma opção segura para auxiliar pessoas 

que necessitam de ajuda. 

PESO MÁXIMO DO USUÁRIO 

150kg 
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MANUALE D’USO 

IT 

FAVORISCE L’INDIPENDENZA 

Perfetto per persone con disabilità temporanee o permanenti, lo sgabello pieghevole portatile riduce della metà lo sforzo 

necessario per entrare in auto, nella vasca o nella doccia, oppure per attraversare una soglia. È un valido aiuto come poggiapiedi 

da scrivania e un eccellente sgabello per i più piccoli. 

COSTRUZIONE DI ALTA QUALITÀ 

Per garantire resistenza e durata nel tempo, questo sgabello per adulti è realizzato in plastica leggera ma robusta, in grado di 

sostenere fino a 300 libbre. Le maniglie antiscivolo sulla superficie assicurano maggiore stabilità e sicurezza. È la scelta ideale se 

hai bisogno di uno sgabello per il WC, per il bagno o per l’interno della doccia. 

PRATICO E PIEGHEVOLE 

Puoi trasportare facilmente lo sgabello e portarlo ovunque con te. Il design pieghevole rende lo sgabello per bambini portatile e 

facile da riporre in spazi ristretti quando non è in uso. È perfetto come sgabello portatile da armadio. 

SGABELLO PER BAMBINI 

Lo sgabello per bambini è ideale per l’uso in cucina, al lavandino del bagno, come sedia da scrivania per bambini o come sgabello 

per la doccia. Il tuo bambino può portare questo sgabello leggero e pieghevole fino al letto o usarlo come scaletta per raggiungere 

il lavandino. Puoi facilmente aprire e trasportare lo sgabello pieghevole ovunque tu ne abbia bisogno! I tuoi figli diventeranno 

presto piccoli aiutanti in cucina grazie a questo sgabello che permette loro di raggiungere il piano di lavoro. 

USO VERSATILE 

Pieghevole, portatile, utilizzabile come poggiapiedi e facile da riporre, lo sgabello pieghevole per adulti è una scelta sicura per 

aiutare chi ha bisogno di supporto. 

PESO MASSIMO DELL’UTENTE 

150kg 
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GEBRAUCHSANWEISUNG 

AL 

FÖRDERT DIE SELBSTSTÄNDIGKEIT 

Perfekt für Menschen mit vorübergehender oder dauerhafter Behinderung: Der tragbare, klappbare Tritthocker reduziert den 

Kraftaufwand beim Einsteigen ins Auto, in die Badewanne oder Dusche oder beim Überqueren einer Türschwelle um die Hälfte. 

Er ist eine wertvolle Hilfe als Fußstütze im Büro und ein hervorragender Tritthocker für Kleinkinder. 

HOCHWERTIGE VERARBEITUNG 

Um eine lange Lebensdauer und Stabilität zu gewährleisten, besteht dieser Tritthocker für Erwachsene aus leichtem, aber 

robustem Kunststoff und trägt bis zu 300 Pfund. Die rutschfesten Griffe auf der Oberfläche sorgen für zusätzliche Stabilität und 

Sicherheit. Die ideale Wahl, wenn Sie einen Hocker für die Toilette, das Badezimmer oder die Dusche benötigen. 

PRAKTISCH UND KLAPPBAR 

Der Hocker lässt sich leicht transportieren und überallhin mitnehmen. Durch das klappbare Design ist der Kinderhocker tragbar 

und lässt sich platzsparend verstauen, wenn er nicht in Gebrauch ist. Perfekt als tragbarer Schrankhocker. 

TRITTHOCKER FÜR KINDER 

Der Tritthocker für Kinder ist ideal als Küchenhocker für Kleinkinder, Hocker am Waschbecken im Badezimmer, 

Kinderschreibtischstuhl oder Duschhocker. Ihr Kind kann diesen leichten, klappbaren Hocker selbst bis zum Bett tragen oder ihn 

als Tritt für das Waschbecken nutzen. Der Hocker ist schnell aufgebaut und leicht zu transportieren! Bald werden Ihre Kinder zu 

kleinen Küchenhelfern, denn mit dem Hocker erreichen sie problemlos die Arbeitsfläche. 

VIELSEITIG EINSETZBAR 

Klappbar, tragbar, als Fußhocker nutzbar und leicht zu verstauen – der klappbare Hocker für Erwachsene ist eine sichere Hilfe für 

alle, die Unterstützung benötigen. 

MAXIMALES BENUTZERGEWICHT 

150kg 

 
 

 

 



9/12 
Version : 04/2025 

GEBRUIKSAANWIJZING 

NL 

BEVORDERT DE ZELFSTANDIGHEID 

Perfect voor mensen met een tijdelijke of permanente beperking: het draagbare, opvouwbare opstapje halveert de inspanning 

die nodig is om in de auto, het bad of de douche te stappen of een drempel over te gaan. Het is een waardevolle hulp als 

voetensteun onder het bureau en een uitstekend opstapje voor peuters. 

HOOGWAARDIGE CONSTRUCTIE 

Om stevigheid en langdurig gebruik te garanderen, is deze opstapkruk voor volwassenen gemaakt van licht maar duurzaam plastic 

dat tot 300 pond kan dragen. De antisliphandgrepen op het oppervlak zorgen voor extra stabiliteit en veiligheid. Het is de ideale 

keuze als u een toiletkrukje, een badkamerrkrukje of een douchekrukje voor in de douche nodig heeft. 

PRAKTISCH EN OPVOUWBAAR 

U kunt het krukje eenvoudig meenemen en overal gebruiken. Het opvouwbare ontwerp maakt het kinderkrukje draagbaar en 

gemakkelijk op te bergen in kleine ruimtes wanneer het niet in gebruik is. Perfect als draagbaar kastkrukje. 

OPSTAPKRUKJE VOOR KINDEREN 

Het opstapkrukje voor kinderen is ideaal voor in de keuken, aan de wastafel in de badkamer, als bureaustoel voor kinderen of als 

douchekrukje. Uw kind kan dit lichte, opvouwbare krukje zelf naar het bed dragen of gebruiken als opstapje bij de gootsteen. U 

kunt het krukje eenvoudig uitklappen en meenemen naar elke gewenste plek! Uw kinderen worden al snel kleine keukenhulpjes 

dankzij het krukje dat hen helpt het aanrecht te bereiken. 

VEELZIJDIG GEBRUIK 

Opvouwbaar, draagbaar, te gebruiken als voetensteun en gemakkelijk op te bergen – het opvouwbare krukje voor volwassenen is 

een veilige keuze voor mensen die hulp nodig hebben. 

MAXIMAAL GEBRUIKERSGEWICHT 

150kg 

 
 

ΟΔΗΓΊΕΣ ΧΡΉΣΗΣ 

GR 
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ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ 

Ιδανικό για άτομα με προσωρινή ή μόνιμη αναπηρία, το φορητό αναδιπλούμενο σκαλοπάτι μειώνει στο μισό την προσπάθεια 

που απαιτείται για να μπείτε στο αυτοκίνητο, την μπανιέρα ή το ντους ή για να περάσετε από μία πόρτα. Αποτελεί πολύτιμη 

βοήθεια ως υποπόδιο γραφείου και εξαιρετικό σκαλοπάτι για μικρά παιδιά. 

ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

Για να εξασφαλιστεί αντοχή και μακροχρόνια χρήση, αυτό το σκαμπό για ενήλικες είναι κατασκευασμένο από ελαφρύ αλλά 

ανθεκτικό πλαστικό, που αντέχει έως και 300 λίβρες. Οι αντιολισθητικές λαβές στην επιφάνεια προσφέρουν αυξημένη 

σταθερότητα και ασφάλεια. Είναι η ιδανική επιλογή αν χρειάζεστε ένα σκαμπό για την τουαλέτα, το μπάνιο ή για χρήση μέσα 

στο ντους. 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΑΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ 

Μπορείτε εύκολα να μεταφέρετε το σκαμπό και να το πάρετε μαζί σας παντού. Ο πτυσσόμενος σχεδιασμός το καθιστά φορητό 

για τα παιδιά και εύκολο στην αποθήκευση σε περιορισμένο χώρο όταν δεν χρησιμοποιείται. Είναι ιδανικό και ως φορητό 

σκαμπό ντουλάπας. 

ΣΚΑΜΠΟ-ΣΚΑΛΟΠΑΤΙ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 

Το σκαλοπάτι για παιδιά είναι ιδανικό για χρήση στην κουζίνα, στο νιπτήρα του μπάνιου, ως παιδική καρέκλα γραφείου ή ως 

σκαμπό ντους. Το παιδί σας μπορεί να μεταφέρει εύκολα αυτό το ελαφρύ και πτυσσόμενο σκαμπό μέχρι το κρεβάτι του ή να το 

χρησιμοποιήσει ως σκαλοπάτι για τον νιπτήρα. Μπορείτε να το ανοίξετε και να το μεταφέρετε εύκολα όπου το χρειάζεστε! Τα 

παιδιά σας θα γίνουν σύντομα μικροί βοηθοί στην κουζίνα χάρη στο σκαμπό που τους επιτρέπει να φτάνουν τον πάγκο. 

ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ 

Πτυσσόμενο, φορητό, υποπόδιο και εύκολο στην αποθήκευση, το αναδιπλούμενο σκαμπό για ενήλικες είναι μια ασφαλής 

επιλογή για άτομα που χρειάζονται βοήθεια. 

ΜΈΓΙΣΤΟ ΒΆΡΟΣ ΧΡΉΣΤΗ 

150 κιλά 
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INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 

POL 

WSPIERA NIEZALEŻNOŚĆ 

Idealny dla osób z tymczasową lub trwałą niepełnosprawnością – przenośny, składany stopień zmniejsza o połowę wysiłek 

potrzebny do wejścia do samochodu, wanny, prysznica lub przejścia przez próg. To cenne wsparcie jako podnóżek biurowy i 

doskonały stołek dla małych dzieci. 

WYSOKA JAKOŚĆ WYKONANIA 

Aby zapewnić trwałość i wytrzymałość, ten stołek-stopień dla dorosłych został wykonany z lekkiego, ale solidnego plastiku, który 

wytrzymuje do 300 funtów. Antypoślizgowe uchwyty na powierzchni zwiększają stabilność i bezpieczeństwo. To idealny wybór, 

jeśli potrzebujesz stołka do toalety, łazienki lub do wnętrza prysznica. 

PRAKTYCZNY I SKŁADANY 

Stołek można łatwo przenosić i zabierać ze sobą wszędzie. Składana konstrukcja sprawia, że stołek dziecięcy jest mobilny i łatwy 

do przechowywania w małych przestrzeniach, gdy nie jest używany. Idealny również jako przenośny stołek do szafy. 

STOŁEK-STOPIEŃ DLA DZIECI 

Dziecięcy stołek-stopień doskonale sprawdzi się w kuchni, przy umywalce w łazience, jako krzesełko przy biurku czy stołek pod 

prysznic. Twoje dziecko może samodzielnie przenieść ten lekki, składany stołek do swojego łóżka lub użyć go jako schodka przy 

zlewie. Stołek można łatwo rozłożyć i zabrać w dowolne miejsce! Twoje dzieci wkrótce staną się małymi pomocnikami kuchennymi 

dzięki stołkowi, który pozwala im sięgnąć do blatu. 

WSZECHSTRONNE ZASTOSOWANIE 

Składany, przenośny, podnóżek i łatwy do przechowywania – składany stołek dla dorosłych to bezpieczny wybór dla osób 

potrzebujących wsparcia. 

MAKSYMALNA WAGA UŻYTKOWNIKA 

150kg 
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Poids maximum autorisé 150kg 
Maximum weight authorized 150kg  
Peso máximo permitido 150kg 
Peso máximo permitido: 150kg 
Peso massimo consentito: 150kg 
Zulässiges Höchstgewicht: 150kg 
Maximaal toegestaan gewicht: 150kg 
Μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος: 150κιλά 
Maksymalna dozwolona waga: 150kg 

 
 

 
 

 

Distribué par : 

Distributed by : 

Distribuido por : 

Distribuído por : 

Distribuito da : 
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Gedistribueerd door : 
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Dystrybuowane przez : 

 

Identités 

ZA Pole 49 Bd de la Chanterie 

49124 Saint Barthélemy d'ANJOU 

FRANCE 

serviceclient@identites.tm.fr 


